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Απαντήστε στις παρακάτω ερωτήσεις

1. Ποια ποσά ονομάζονται ανάλογα;
Πληκτρολογήστε την απάντηση στην πρώτη ερώτηση. 
2. Ποια ποσά ονομάζονται αντιστρόφως ανάλογα;
Πληκτρολογήστε την απάντηση στη δεύτερη ερώτηση.
3. Τι πρέπει να υπάρχει για να λέμε πως έχουμε μία εξίσωση;
Πληκτρολογήστε την απάντηση στην τρίτη ερώτηση. 
4. Όταν έναν αριθμό τον διαιρέσουμε με το 0,001, το πηλίκο θα περιμένουμε να είναι μεγαλύτερο ή μικρότερο;
Πληκτρολογήστε την απάντηση στην τέταρτη ερώτηση.
5. Προς ποια κατεύθυνση μεταφέρεται το κόμμα, όταν πολλαπλασιάζουμε με το 1000 και πόσες θέσεις;
Πληκτρολογήστε την απάντηση στην πέμπτη ερώτηση

Λύστε τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς με το μυαλό. [Το σημάδι * σημαίνει επί (x)]

15,454*1.000=
542,3452*100=

752,356*10=
0,00001*1000=

Λύστε τις παρακάτω διαιρέσεις με το μυαλό.

1.123.226:1000=
13,65:1.000=

5,44:10.000=
56.034:1.000= 

Να λύσετε την αριθμητική παράσταση. (ΠΡΟΣΟΧΗ στη σειρά των πράξεων, να λυθεί βήμα-βήμα στο τετράδιό σας.)
42 – 3 * 5 + 82  + ( 72  - 33 ) – 198:3 – 0,5 : 0,25 - 1,568 : 1,568 – 1,75 : 0,25 – 5,25 : 0,35  + 1,75 : 0,35 =
Απαντήστε στα παρακάτω ερωτήματα του προβλήματος. 

1) Σε μια κατασκήνωση υπάρχουν 150 παιδιά και οι προμήθειες που έχουν επαρκούν για 20 ημέρες. Αν τα παιδιά ήταν 250, για πόσες ημέρες θα διαρκούσαν οι προμήθειες; 

2) Οι φίλαθλοι μιας ποδοσφαιρικής ομάδας θα μεταφερθούν με πούλμαν στο γήπεδο της Πάτρας. Τα 12 πούλμαν μεταφέρουν 540 επιβάτες. Πόσους επιβάτες μεταφέρουν 40 πούλμαν;

Καλή επιτυχία και να προσέχετε τον εαυτό σας…!!!
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